

印度裔女强人执掌百事

成为印度有史以来最成功的商业女性

美国饮料巨头百事公司14日宣布,任命在印度出生的英德拉·诺依为公司下任首席执行官。任命之际,百事公司在印度遭遇的软饮风波仍未解决。

今年10月,诺依出任百事公司首席执行官后,她将成为《财富》500强企业为数不多的女首席执行官之一,并因百事公司326亿美元的年收入成为其中二号女强人。



英德拉·诺依 新华社/法新

出任首席

百事公司14日发表声明说,现年50岁的诺依将从10月起接替史蒂夫·赖内蒙德出任公司首席执行官。诺依将成为百事公司41年历史上的第5位首席执行官,诺依也因此轻而易举地成为印度有史以来最成功的商业女性。

现任首席执行官赖内蒙德对诺依夸赞有加。他说:“我和诺依并肩工作了好些年,我深信她非常有资格并且已经做好准备担当领导百事的新责任。”

成长于印度马德拉斯的诺依1994年加入百事公司,并从2001年起担任公司全球总裁和首席财务官一职。

实至名归

百事公司公布任命后,分析人士尽管有些吃惊,但并不意外。

美国《饮料文摘》编辑和出版人约翰·西谢尔说,这次任命让人吃惊,但“很有道理,英德拉不仅是异常有才华的执行官,还是英明的战略家”。

佩科列洛也表示吃惊,但对高层董事会的决定有信心,“公司强劲发展的势头仍将继续”。

百事公司将诺依描述为公司重新整合的规划者。诺依参与了多项重要重组计划,如改变与肯德基、必

胜客等快餐店的捆绑销售方式、将百事瓶装公司成功上市、收购Tropicana果汁公司和Quaker Oats公司等。

赖内蒙德在声明中说,诺依让百事转型的业绩说明了她的能力。他说:“在我担任首席执行官期间,她一直是无价的伙伴和同盟。她不仅和我们一起预测市场,还起草战略蓝图。她有精明的才能,能把富有洞察力的想法和计划付诸实施。”

诺依的事业开始于印度。在那里,她起步于强生公司产品经理一职。获美国耶鲁大学硕士学位后,诺依1986年至1990年间供职于美国摩托罗拉公司,任战略负责人。1990年至1994年间,诺依转任瑞士跨国集团ABB公司战略负责人。1994年,她加入百事公司,出任公司资深副总裁。

《财富》女杰

尽管商业成就就显赫,诺依依旧保持着自己的传统。《福布斯》网站报道说,在许多百事公司的活动中,都可以看到诺依身穿印度传统纱丽。网站援引诺依的话说:“作为一个女人,一个出生于美国以外的人,你必须比其他任何人都聪明。”

诺依出任首席执行官后,将使《财富》世界500强企业中的女首席执行官人数增至11人。诺依届时将排名第二,仅次于谷物巨头阿彻·丹尼尔斯·米德兰公

司首席执行官帕特里夏·韦尔茨。

《财富》公布的500强名单中,阿彻·丹尼尔斯·米德兰公司以360亿美元的年收入位居第56位,百事公司排名第61。

其他女性首席执行官还有电子港湾(eBay)首席执行官玛格丽特·惠特曼、施乐公司首席执行官安妮·莫西卡和朗讯科技董事长兼首席执行官陆思博等。陈立希(新华社供本报特稿)

【相关链接】

2005年《财富》世界500强企业中的10名女首席执行官,她们所在公司及公司2005年年收入:

1. 帕特里夏·韦尔茨(阿彻·丹尼尔斯·米德兰公司,360亿美元)
2. 布林达·巴尼斯(莎莉公司,197亿美元)
3. 玛丽·萨蒙斯(米德爱公司,168亿美元)
4. 安妮·莫西卡(施乐公司,157亿美元)
5. 陆思博(朗讯科技,94亿美元)
6. 苏珊·艾维(雷诺兹美国公司,83亿美元)
7. 钟彬娴(雅芳公司,81亿美元)
8. 玛丽昂·桑德勒(金西部金融公司,67亿美元)
9. 劳拉·雷诺兹(Safeco公司,64亿美元)
10. 玛格丽特·惠特曼(eBay公司,46亿美元)

人类首次登月录像丢了

美国宇航员尼尔·奥尔登·阿姆斯特朗和巴兹·奥尔德林1969年7月20日乘阿波罗11号飞船在月球着陆,这是人类首次登上月球。当时,固定于月球登陆器顶部的摄像机拍下了这一历史性时刻。但美国国家航空航天局14日却宣布原始录像带遗失,并表示,即使找到录像带,它们很可能也已经无法放映。

国家航空航天局发言人格雷·霍特洛马14日说,“我们很长时间没见到那些录像带了。我们找了1年多,但没能找到。”遗失前,录像带存放在位于马里兰州的国家航空航天局戈达德航天中心。

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道,这批原始录像带,包括登月时宇航员身体状况和飞船情况的数据,还有阿姆斯特朗在登月成功后说出那句著名的“这是个人迈出的一小步,但却是人类迈出的一大步”时的画面。

美国流行文化盛行 哈里·波特名气盖过布莱尔

14日公布的一项民意调查显示,美国人对流行文化相当了解,但对于历史和时事却知之甚少。

这项民意调查中,接受调查者需要说出白雪公主的7个小矮人中2个小矮人的名字,以及美国最高法院9位法官中任意2位法官的名字。结果显示,77%的受访者能说出小矮人的名字,而仅有24%的人知道美国法官的名字。

更令人瞠目的是,受访者仅有49.5%的人知道英国现任首相是布莱尔,其余要么不确



美宇航员奥尔德林站在月球上留影 新华社/法新

定,要么答成其他人。比起布莱尔,英国女作家笔下的哈里·波特似乎更受美国人欢迎,有56.6%的受访者熟悉他。

“14日公布的民意调查结果,并不是旨在反映美国人的文化底蕴与知识结构,”参与民意调查的顾问罗伯特·汤普森教授解释说,“这一调查结果证实了来自美国政府、教育机构和媒介的信息传播效果并不尽如人意,较之前者,流行文化在传播过程中占有更大优势,更容易被人们接受。”

褚立文(新华社供本报特稿)

买“蜂胶养生宝”送高档罗布麻凉席的特大优惠活动掀起了中老年朋友抢购“蜂胶养生宝”的热潮。“蜂胶养生宝”近日销售火爆,北京卖空了,上海卖空了,广州、深圳、厦门、武汉、西安、成都等地也都卖空了!蜂胶养生宝咨询热线一直响个不停!中科生物专卖店里中老年人更是来来往往,络绎不绝!

夏季,“蜂胶养生宝”火爆中老年人市场

人的自然寿命是120岁,那么,一个人活到多大年纪算正常呢?科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中无一人死于恶性肿瘤或者其它心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世界人类发现的最伟大的天然物质”。——摘自《青岛健康网》

中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计的蜂胶养生宝一经问世,立即引起了广大中老年朋友的关注,消费者是理智的,他们会选择适合自己、让自己放心的产品,中科生物研究所凭自己产品的科技含量和热情服务赢得了消费者。让更多的

中老年朋友感受到中科健康咨询中心给大家带来的实惠和健康的关注。

蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家专为中老年人开发研制的。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,蜂胶养生宝的“功效成份”(黄酮的含量:每100克中含4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)是中科生物研究所科学家为老年人开的一剂“健康处方”。

蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,科技含量高,并可有效起到预防多种中老年病的作用。蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,并且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,而且值得一提的是,蜂胶养生宝价格合理。每瓶仅售66元。

友情提醒:购买时请看清瓶贴上的“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

八十年代流行蜂蜜、九十年代流行蜂王浆冻干粉,现在流行蜂胶!

南京中科生物研究所研制的蜂胶养生宝越来越被中老年人认可和信赖。究其原因,有以下几点:

(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地设在黄山深山区,这里胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。

(二)健康配方 南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关,研制成功了“蜂胶养生宝”,“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。

蜂胶养生宝高效浓缩,少剂量服用效果就好,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方(每100克中含黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)。目前,北京、上海、广东、厦门、江苏、山东等数十万中老年人自服用蜂胶养生宝以后,身体状态得到改善。

(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。

(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,价格合理,每瓶仅售66元。

(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市七年来,销售量越来越大,并出口到美国、英国、日本、新加坡等国家。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,心脑血管、糖尿病和免疫力等都有了显著的改善。

中老年人好消息

炎炎夏日,应广大消费者要求,中科生物研究所举办特大优惠活动时间。

活动时间:即日起至06年8月26日

一、蜂胶养生宝优惠方案:
买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝胶囊优惠方案:
买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);
买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档“亚麻凉席”、“罗布麻凉席”、“心脑血管络机”等任

您选择!详情请见店堂公告!

并为购买产品者提供免费送货上门服务(十瓶起送)

二、中科院研制的AZN检测仪,可免费为您检测,随时跟踪您的身体状况,及时为您的健康提个醒!

三、健康专家,与您面对面 著名中科健康咨询中心医学顾问为您免费咨询,为您解答中老年人常见的病症!

四、特价产品,真情回报消费者 为将更多的实惠和健康传递给大家,中科健康咨询中心高层研究决定,多款产品将以特价奉献给广大中老年朋友,五瓶起售,数量有限,售完为止。

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:
中科生物专卖:山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖:大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖:江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖:洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号,中医科对面)

咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

中科健康咨询中心:镇江(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面) 咨询电话:0511-4422405

马鞍山市湖北路18号天正堂大药房